
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: De Holtkamp 
 
Naam en fractie: Harry Staring, Lokaal Belang 
 
Datum indienen: 15 maart 2023. 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
 
Vraag/Vragen: 
 

Er zijn wat onduidelijkheden omtrent verkoop bouwpercelen ,,De Holtkamp" 
Er zou/ is een nieuwe uitgifte procedure gestart worden c.q. zijn i.v.m. volgen van het zogeheten 
Didam Arrest. 
Er is veel onrust ontstaan bij de aspirant kopers van de bouwpercelen door deze uitgestelde 
verkoop.  
Wilt u alle achterliggende stukken betreffende ,, De Holtkamp " betreffende de oorzaak en 
daardoor (vernieuwde) procedure verkoop bouwpercelen doen toekomen? 
 



                                                                                                  

   

Antwoord: 
Zoals u bekend heeft het college een nieuwe uitgifteprocedure gestart voor de Holtkamp en de 
Stede. Dit hield verband met Didam Arrest. Hierover bent u op 8 maart 2022 ingelicht per 
raadsinformatiebrief NR 2022-014. Naar aanleiding hiervan is door een aantal mensen een 
procedure aangespannen en twee Woo verzoeken ingediend. 
 
Al deze informatie is door het college reeds beschikbaar via de website van de gemeente 
Zevenaar: 
https://www.zevenaar.nl/woo-besluiten 
 
Inmiddels heeft de rechter de gemeente in het gelijk gesteld en vervolgen wij de 
uitgifteprocedure. De uitspraak van de rechter en haar overwegingen zijn te vinden op: 
 
https://deeplink.rechtspraak.nl/uitspraak?id=ECLI:NL:RBGEL:2023:795 
 
Nadere informatie: 
Inmiddels is er door de eisers een hoger beroep ingesteld.  




